



# जनपद शामली पुलिस



**--मीडिया / सोशल मीडिया सेल शामली--**

**प्रेसविज्ञप्ति**

**दिनांक 30.06.2022**

**थाना कांधला**

**थाना कांधला पुलिस द्वारा महिला को बहला फुसलाकर ले जाने के मामले में 01 अभियुक्त गिरफ्तार ।**

आज दिनांक 30.06.2022 को वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक शामली श्री अभिषेक के आदेशानुसार चलाये जा रहे महिलाओं/बालिकाओं के साथ हो रहे अपराध एवं महिला अपराधों से संबंधित वांछित अभियुक्तों की गिरफ्तारी अभियान के अनुपालन में अपर पुलिस अधीक्षक शामली के निर्देशन तथा क्षेत्राधिकारी कैराना के निकट पर्यवेक्षण में थाना कांधला पुलिस द्वारा महिला को बहला फुसलाकर ले जाने के मामले में 01 अभियुक्त को गिरफ्तार करने में महत्वपूर्ण सफलता प्राप्त हुई है। गिरफ्तारी के सम्बन्ध में थाना कांधला पर आवश्यक वैधानिक कार्यवाही की जा रही है।

थाना कांधला क्षेत्रान्तर्गत महिला को बहला-फुसलाकर ले जाने के सम्बन्ध में उसके परिजन द्वारा थाना कांधला पर लिखित तहरीर दी गयी थी। दाखिला तहरीर के आधार पर थाना कांधला पर सुसंगत धाराओं में अभियोग पंजीकृत किया गया। घटना के संबंध में वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक शामली द्वारा घटना में लिप्त अभियुक्त की शीघ्र गिरफ्तारी के निर्देश प्रभारी निरीक्षक कांधला को दिये गये थे।

**नाम व पता गिरफ्तार अभियुक्त-**

1. प्रवेन्द्र पुत्र रणवीर निवासी ग्राम भभीसा थाना कांधला जनपद शामली।



**साइबर सेवा केन्द्र थाना गढीपुख्ता द्वारा पीडित के 9999/- रुपये कराये वापस ।**

अवगत कराना है कि श्री सचिन कुमार पुत्र श्री मैनपाल सिंह नि 0 ग्राम भैसवाल थाना गढी पुख्ता जनपद शामली ने थाना गढीपुख्ता शामली को दिनांक 17.06.2022 को सूचना दी कि मेरे पास आकाशदीप नाम के व्यक्ति ने कॉल करके कहा कि मैं अमेजन स्टोर से बात कर रहा हूँ। हम आपको अमेजन स्टोर की फ्रेन्चाइजी दे सकते हैं , जो आपके लिये लाभदायक होगी । फ्रेन्चाइजी लेने के लिये आपको ईजी सेल मोबाइल एपलीकेशन प्ले स्टोर से डाउनलोड कर ईजी सेल एपलीकेशन के पेमेन्ट ऑप्शन से 9999/- रुपये पे करने होंगे इसके बाद मैंने उक्त एपलीकेशन को अपने फोन में डाउनलोड किया उसमें पेयमेन्ट का ऑप्शन आया फिर मैंने उनके बताये अनुसार फ्रेन्चाइजी के लिये 9999 रू0 पे कर दिये । फिर आकाशदीप ने फोन उठाना बन्द कर दिया। इसकी सूचना साइबर सेवा केन्द्र गढी पुख्ता को दी गयी। साइबर सेवा गढी पुख्ता ने साइबर सेल के निर्देशन में त्वरित कार्यवाही करते हुये आवेदक के बैंक खाता से हुई अवैध ट्रांजैक्सन को केन्सिल कराने के लिये सम्बन्धित पेमेन्ट गेट/पीओएस से पत्राचार किया गया । किये गये पत्राचार के परिणाम स्वरूप आवेदक के खाता से अवैध रूप से निकाले गये 9999/- रुपये आवेदक के बैंक खाता में जमा हो गये हैं । इसकी सूचना आवेदक के द्वारा थाना गढीपुख्ता को दी गयी है । आवेदक के द्वारा धनराशि वापस होने पर साइबर सेल शामली व साइबर सेवा केन्द्र गढीपुख्ता को धन्यवाद ज्ञापित किया गया है ।

## पुलिस लाइन शामली में पुलिस विभाग से सेवानिवृत्त हुए अधिकारी/कर्मचारियों को दी गई भावभीनी विदाई:-

आज दिनांक 30.06.2022 को पुलिस लाइन में एक सादे समारोह में अधिवर्षता पूर्ण करने वाले पुलिस के अधिकारी/कर्मचारियों को सेवानिवृत्त होने पर भावभीनी विदाई दी गई। इस अवसर पर वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक शामली श्री अभिषेक सिंह , आरआई शामली श्री हरमीत सिंह एवं अन्य अधिकारी/कर्मचारी मौजूद रहे। अधिवर्षता आयु पूर्ण करने वाले उपनिरीक्षक श्री भूवेन्द्र सिंह पुलिस लाइन , उपनिरीक्षक श्री सुखपाल सिंह पुलिस लाइन , उपनिरीक्षक श्री मूलचन्द शर्मा थाना थानाभवन व मुख्य आरक्षी तेजवीर सिंह खोखर पुलिस लाइन द्वारा पुलिस विभाग में लम्बी सेवा के बाद सेवानिवृत्त हुए। इस अवसर पर वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक शामली द्वारा सेवानिवृत्त हो रहे अधिकारी/कर्मचारियों से उनकी पुलिस विभाग में दी गई सेवा के लिए आभार व्यक्त किया और इस दौरान अनुभवों को साझा करते हुए उनके आगामी भविष्य के ढंग से व्यतीत होने के लिए शुभकामनाये दी गयी। वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक ने कहा कि उन्होंने अपने जीवन का अमूल्य समय पुलिस विभाग को दिया , जिसके लिए वे अपने परिवार से भी दूर रहे एवं तमाम कठिनाइयों को सहन करना पड़ा। परंतु अब सेवानिवृत्त होने के बाद सभी अपने को नए कलेवर में ढालने का प्रयास करें। पुलिस से सेवानिवृत्त होने के बाद भी विभाग से जुड़े रहें। उन्होंने कहा कि सेवानिवृत्त होने के बाद जीवन में एकदम खालीपन आता है। जिसे दूर करने के लिए अनुरोध किया कि वे स्वयं को व्यस्त रखें , स्वस्थ रखें और प्रसन्नता पूर्वक अपने जीवन को आगे बढ़ाएं। इस दौरान सेवानिवृत्त होने जा रहे कर्मचारियों के परिवार के सदस्यों के आगमन का बहुत-बहुत आभार व्यक्त किया। सभी को अपर पुलिस अधीक्षक शामली द्वारा शॉल उड़ाकर, गीता उपहार में भेंट की।

## थाना आदर्श मण्डी पुलिस द्वारा थाना प्रांगण में खड़े लावारिस एवं सीज शुदा कुल 43

### वाहनों को नीलाम कराये जाने के संबंध मे:-

माननीय न्यायालय के आदेश के अनुपालन में थाना आदर्श मण्डी जनपद शामिली से सम्बन्धित वर्ष 2003 से 2020 तक लावारिश/सीज शुदा/माल मुकदमाती कुल 43 चार पहिया/ दो पहिया वाहनों को नीलाम कराये जाने हेतु माननीय न्यायालय द्वारा आदेश पारित किया गया था। माननीय न्यायालय के आदेश के अनुपालन में जिलाधिकारी शामिली के आदेशानुसार वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक शामिली द्वारा एक संयुक्त टीम गठित की गयी , जिसमें में श्री बृजेश कुमार सिंह उपजिलाधिकारी सदर, एआरटीओ शामिली श्री मुन्शी लाल, श्री जितेन्द्र सिंह क्षेत्राधिकारी नगर व श्री महेन्द्र पाल प्रभारी निरीक्षक थाना आदर्श मण्डी सम्मिलित रहे। संयुक्त टीम की उपस्थिति में वर्ष 2003 से 2020 तक लावारिश/ सीज शुदा /मालमुकदमाती 43 वाहन (03 चार पहिया , 37 मोटरसाइकिल तथा 02 स्कूटर व 01 स्कूटी) को नीलाम कराये जाने हेतु आज दिनांक 30.06.2022 को थाना प्रांगण में बोली दाताओं के साथ मूल्याकन कर नीलामी कराई गई। नीलाम हुए वाहनों से कुल ₹ 2,80,000 रुपये की धनराशि प्राप्त हुई।

